
 

 

 

 

 

 

 

 

~学校評価の結果から~ 
 保護者の皆様には、実施しました学校評価にご協力いただきまして、ありがとうございました。

集計結果をまとめましたので、ご報告いたします。 

 

①  児童 学校評価回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

② 保護者 学校評価回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A・B C・D

1 あなたは、楽しく学校に通っている 94% 6%

2
あなたは、授業がわかる（先生や友
達の言っていることが分かる） 97% 3%

3
あなたは、授業中、自分の考えを進
んで発表している 68% 32%

4
あなたは、相手に聞こえる声で「は
い」と返事をしている 90% 10%

5 あなたは、進んで読書をしている 75% 25%

6
あなたは、宿題を忘れずに行ってい
る 93% 7%

7
先生は、わかりやすく説明してくれ
る 97% 3%

8
先生は、わたしやみんなのがんばっ
たことをほめている 95% 5%

9
先生は、わたしやみんながいけない
ことをしたとき、注意している 98% 2%

10
あなたは、家族や先生･友だち･地域
の人にあいさつをしている 93% 7%

11
あなたは、相手の気持ちを考え、優
しい言葉づがいができる 87% 13%

12
あなたは、友だちと仲よく、楽しく
生活している 97% 3%

13
あなたは、進んで掃除をしたり、ゴ
ミを拾っている 88% 12%

14
あなたは、学校のきまりやルールを
守っている 96% 4%

  概ね児童・保護者において、「友達と仲良く接し、楽しく学校に通っている」ということがうかがえました。（児童１・

１２、保護者４）また、「きまりやルールを守ろう・守っている」という意識が高く、教職員も正しく指導をしている様子

も分かりました。（児童９・１４、保護者７・１３） 

 課題としては、「授業中、自分の考えを進んで発表すること」（児童３）、「進んで読書をすること」(児童５)において、児

童の意識がやや肯定的ではないことが分かりました。 また、「他の人を思いやる気持ちが育っている」（保護者１６）、「家

庭学習に進んで取り組んでいる」（保護者１７）ついても、保護者の皆様から課題があることをご指摘いただきました。 

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。現在お寄せいただいたご意見等も踏まえ、早速改善すべき

事項等について検討を進めています。少し時間をかけて検討した方がよいと思われるご意見等につきましては、関係

各分掌で検討し、新年度の学校運営に活かしていきたいと考えています。施設面等学校では対応できない事項につい

ては、引き続き、市に現状を報告してまいります。 

 今後も、保護者の皆様の思いを真摯に受け止め、さらに充実した教育活動に精進してまいりますので、よろしくお

願いいたします。 

②　保護者　学校評価回答（１学期）

A・B C・D・E

1
私は、現在の学校に満足してい
る

94% 5%

2
私は、本校教育目標･教育方針を
知っている

87% 13%

3
学校は、教育活動を保護者や地
域に積極的に公開している

89% 11%

4
私の子どもは、楽しく学校に
通っている

95% 5%

5
私の子どもは、基礎的学力を身
につけている

92% 8%

6
私の子どもは、他の人を思いや
る気持ちが育っている

96% 4%

7
私の子どもは、きまりを守ろう
とする意識が育っている

94% 6%

8
学校は、子どもの体力の向上を
図っている

81% 19%

9
学校は、体験活動など特色ある
教育活動を行っている

80% 20%

10
教職員は、子ども一人一人に応
じて熱心に指導している

87% 13%

11
教職員は、子どもをよく誉め、
よく理解している

87% 13%

12
教職員は、保護者や地域の方々
に対して、適切に対応している

90% 10%

13
教職員は、子どもを適切･公正に
評価している

86% 14%

14
教職員は、子どもの間違った行動に
対して、適切に指導している 87% 13%

15
私の子どもは、場面･状況に応じ
て返事をしている

90% 10%

16
私のこどもは家族や地域の人に
挨拶をしている。

80% 20%

17
私の子どもは、家庭学習に進ん
で取り組んでいる

74% 26%

18
私の子どもは、学校での出来事
等を家庭で話している 87% 13%

19
学校は、子どものことについて
相談できる機会を設けている

94% 6%

20
学校は、施設･設備の教育環境を
整備している

89% 11%

21
学校は、家庭･地域との連携を
図っている

89% 11%

22
学校は、コロナ対応を十分にし
ている

88% 12%
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